
Mindenekel®tt megállapíthatjuk, hogy x = 0, y = 0 értékek, mint gyökök nem jöhetnek tekintetbe. (1)-et (2)-vel

szorozva, illet®leg osztva

[
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]

nyerjük. hogy

(3) x4 − y4 = 6,

illet®leg
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(x2 − y2)y2
= 6.

Ez utóbbi egyenletet átalakítva (x 6= y)

(4) x4 − 5x2y2 + 6y4 = 0

A (4) egyenlet így is írható:

(x2 − 2y2)(x2 − 3y2) = 0,

tehát vagy

(5) x2 = 2y2 és (3)-b®l y4I = 2, x2
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A valós gyököket tekintve (1)-b®l kit¶nik, hogy a baloldal els® tényez®jén kívül az

x

y
tényez®nek is pozitívnak kell

lennie, vagyis x és y 
sak egyenl® el®jel¶ek lehetnek.

Tehát a valós gyökök
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(Akik ismerik a képzetes számokat, azok (1)-b®l megállapíthatják, hogy mivel a baloldal els® tényez®je negatív

� negatívnak kell lennie

x

y
-nak is, vagyis a képzetes gyökök 
sak ellenkez® el®jellel párosíthatók. Tehát a képzetes

gyökök:

x5 = i
4
√
8, y5 = −i

4
√
2; x6 = −i

4
√
8, y6 = i

4
√
2;

x7 = i
4

√

27

4
, y7 = −i

4

√

3

4
; x8 = i

4

√

27

4
, y8 = i

4

√

3

4
.

Behelyettesítéssel meggy®z®dhetünk, hogy e gyökök is kielégítik egyenletrendszerünket.)
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